

Больше тысячи мёртвых оленей уже две недели разлагаются у посёлка в Красноярском крае

Более тысячи мёртвых диких северных оленей нашли у посёлка Хатанга ещё 5 августа. Однако, по данным на 19 августа, туши всё ещё не утилизировали. Они разлагаются уже две недели, привлекая голодных медведей. Об этом сообщил «НГС24», ссылаясь на местных жителей.

Фото:
ngs24.ru

Мёртвых животных обнаружили в реке Хатанга, при этом ниже по течению реки расположен посёлок Жданиха. Жители населённых пунктов, живущих у реки, пьют эту воду. Всего на берег вытащили 1100 оленей.



«Такие кучки по несколько туш лежат на протяжении 3–4 километров вдоль реки. Они очень привлекают медведей. Даже когда где-то один мертвый олень лежит — и то медведи сбегаются. А тут — больше тысячи», — цитирует местного жителя «НГС24».

В администрации Таймырского района сообщили, что на место отправили сотрудников ветслужбы и управления ГО и ЧС. Они должны сжечь трупы.

Местные жители рассказали, что иногда при переходе через реку олени могут устроить столпотворение и давить друг друга насмерть, однако ранее было максимум 150 туш, в этот раз погибло более 1000 животных. На некоторых телах нашли огнестрельные ранения, есть версия, что оленей напугали браконьеры.

Ранее на Бабре:

На севере Красноярского края ввели режим ЧС из-за гибели более 1000 диких оленей

На севере Красноярского края погибло 1,2 тысячи северных оленей. Прокуратура начала проверку

Инспектор нашёл полсотни мёртвых оленей в Хатанге. Ему угрожают, требуя замолчать

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 26006
17.08.2021, 19:31 📄 982

URL: <https://babr24.com/?ADE=217729> Bytes: 1746 / 1434 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)